
Μας έχουν τρελάνει

Αυτό δεν λέγεται φορολογική πολιτική, στρατηγική, σχεδιασμός ή όπως αλλιώς
λέγεται.
Αυτές οι καθημερινές αλλαγές στο τι και πόσα πρέπει να πληρώσουμε στην εφορία, σε
πόσες δόσεις, οι διευκολύνσεις ή οι επιπτώσεις που υπάρχουν γι' αυτούς που πληρώνουν
και γι' αυτούς που δεν πληρώνουν, για
τα χαράτσια για τα ακίνητα
που κάθε μέρα αλλάζουν, όλο αυτό το μπάχαλο εμένα μου θυμίζει τη γνωστή φράση «ό,τι
φάμε, ό,τι πιούμε και ό,τι αρπάξει ο κ... μας».
 
Μας έχουν τρελάνει όλους που δεν ξέρουμε τι πρέπει να πληρώσουμε πότε και πώς. Όλοι
αυτοί οι ανεγκέφαλοι και άσχετοι του υπουργείου Οικονομικών που κατασκεύασαν τις
διατάξεις για το περίφημο πολυνομοσχέδιο που περνάει την Κυριακή από τη βουλή, ας πάνε
μία βόλτα από τις εφορίες και τα ταμία του ΙΚΑ και θα διαπιστώσουν τι έγκλημα έχουν
προκαλέσει στον ήδη βασανισμένο Έλληνα πολίτη.
Ατελείωτες ουρές από τα ξημερώματα έξω από τις εφορίες και τα ταμεία του ΙΚΑ πολιτών
που αγωνιούν, δεν γνωρίζουν τι και πώς και πότε θα πληρώσουν τα χρέη τους, που ακούνε
για κατασχέσεις σπιτιών αν δεν πληρώσουν έστω και μία δόση, για φυλακίσεις για χρέη
5.000 ευρώ  και
βρίσκονται στα όρια της παραφροσύνης.
Στην ίδια κατάσταση και όσοι εφοριακοί και υπάλληλοι του ΙΚΑ έχουν απομείνει, μετά
από τις διάφορες απολύσεις, αποχωρήσεις, μετατάξεις, που πρέπει πέρα από την κανονική
δουλειά τους, να απαντούν στις χιλιάδες των τρομαγμένων πολιτών για χρέη, δόσεις,
παρατάσεις, τιμές και υποχρεώσεις.
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Ένα πραγματικό χάος. Ράβε-ξύλωνε μέχρι τώρα στο πολυνομοσχέδιο από διάφορους Ρουπ
ακιώτες 
και
Μανιτάκηδες,
πιρουέτες από 
Κουβέλη
και
Βενιζέλο
που θέλουν μεν να μετέχουν στην κυβέρνηση, αλλά παράλληλα σκέφτονται και τις εκλογές
που έρχονται (όποτε έρχονται) και θέλουν να παρουσιάσουν και ένα πρόσωπο που
αντιστέκεται στην τρόικα για το καλό του πολίτη.
Έλεος πια. Δεν αντέχει αυτός ο κόσμος καθημερινά να μην ξέρει τι τον περιμένει και τι
πρέπει να κάνει για να γλιτώσει το σπίτι του και τη φυλακή. Επιτέλους ας καταλάβουν ότι
έχουν τρελάνει τον κόσμο και ας βγει επίσημα η κυβέρνηση με τρόπο αναλυτικό, κατανοητό
και καθαρό να πει πώς, πότε, γιατί θα πληρώσουμε.
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